KAINUUN EINO LEINO -SEURA ry:n toimintakertomus vuodelta 2018

                                                                                                       

1. Yleistä

Vuosi 2018 oli Kainuun Eino Leino -seuran 44. toimintavuosi ja Eino Leinon merkkivuosi, sillä hänen syntymästään tuli kuluneeksi 140 vuotta. Seura teki tunnetuksi kirjailija Eino Leinoa, hänen tuotantoaan ja elämäntyötään Leino-talon toiminnalla, luennoilla, kulttuuriprojekteilla, erilaisissa kulttuuritilaisuuksissa, messuilla, lehdistön välityksellä, seuran kotisivujen avulla ja myymällä kulttuurituotteita. Seura hoiti Eino Leino talo -säätiö rs:n kanssa tehdyn yhteistoimintasopimuksen mukaisesti Eino Leino -talon kahvilaa, kesäteatteria ja tapahtumia. Sopimus ulottuu vuoden 2019 loppuun. Säätiöön kuuluvat Leino-seuran lisäksi Elias Lönnrot -seura ja Paltamon kunta.

2. Jäsenistö

Seuran jäsenmaksun kuluneelta vuodelta maksaneita oli vuoden 2018 lopussa 59 henkeä, vuotta aiemmin 78 henkeä.  Jäsenrekisterissä on 167 henkilöä, joille lähetetään sähköpostitiedotteita. Seuraan liittyi kaksi uutta jäsentä ja erosi kaksi jäsentä Kunniajäseniä seurassa oli 10.

3. Talous 

Seuran talous käy ilmi erillisestä tuloslaskelmasta ja taseesta. Suomen Kulttuurirahaston Kainuun rahasto ja WSOY:n kirjallisuussäätiö tukivat apurahoilla Leinon 140-vuotisjuhlavuoden toimintaa (apuraha myönnettiin 2017, käytettiin 2018). Kajaanin kaupungin sivistystoimi avusti Paltaniemen teatteria sekä Eino Leino -talon kirjapäivien toteuttamista. Vuoden taloudellinen tulos on positiivinen/negatiivinen, ja johtokunta esittää vuoden tuloksen XXXXX euroa siirrettäväksi voitto-/tappiotilille. Tulokseen on vaikuttanut runsas talkootyö Leino-talon toiminnan järjestämisessä sekä kesäteatteritoiminnan onnistuminen. 

4. Hallinto

4.1. Johtokunta 

Seuran puheenjohtajana toimi Esko Piippo 3.10.2018 saakka ja varapuheenjohtajana Riitta Auer sekä muina johtokunnan jäseninä Aarno von Bell, Helena Föhr, Rita Kärnä, Helvi Leppäniemi, Veikko Piipponen, Hannu Remes, Stina Rytivaara, Simo S. Soininen ja Sisko Tamminen. Piipon ilmoitettua 3.10. eroavansa seurasta ja Eino Leino -talon säätiön hallituksesta puheenjohtajuutta hoiti loppuvuoden varapuheenjohtaja Riitta Auer. Jäsenasioiden hoitajana toimi Simo Soininen. Suurimman osan vuotta seuralla ei ole ollut sihteeriä. Loppuvuodesta kokoussihteerinä oli Stina Rytivaara. Taloudenhoitoa toteutti Tili- ja kiinteistötoimisto Korhonen, jossa seuran tilejä hoiti Mirva Määttä-Huotari.

Johtokunta kokoontui vuoden aikana yhdeksän (9) kertaa: 3.1., 11.2., 20.3.,17.5.,4.6., 30.8.,8.10. ja  7.11.2018 ja 8.12.2018. Johtokunnan pöytäkirjaan kertyi vuoden aikana 131 pykälää. 

Johtokuntaa työllisti toimintavuoden aikana Eino Leinon juhlavuosi, Eino Leino -talon ylläpito ja taloon liittyvä talkootoiminta. Eino Leino -seuran ja Leino-talon taloudellinen tilanne on ollut kohtuullinen. Seuran johtokunta ja muut jäsenet jakoivat työtehtäviä vuoden aikana. 

4.2. Yleiset kokoukset 

Seuran vuosikokous pidettiin torstaina 19.4.2018 Kajaanin kaupunginteatterin lämpiössä. Läsnä oli 26 jäsentä.  Kokouksessa hyväksyttiin edellisen vuoden toimintakertomus, vahvistettiin vuoden 2017 tilinpäätös ja myönnettiin johtokunnalle vastuuvapaus. Puheenjohtajana toimi Raimo Reinikainen ja sihteerinä Anja Hongisto. Kokouksen jälkeen katsottiin Kajaanin kaupunginteatterin esittämä näytelmä Meidän Isä, jonka pääosassa oli Esko Vatula.

Kainuun Eino Leino -seuran syyskokous pidettiin Eino Leino -talossa sunnuntaina 18.11.2018. Kokouksen puheenjohtajana toimi Anneli Piirainen ja sihteerinä Stina Rytivaara. Kokouksessa käsiteltiin sääntöjen määräämät asiat. Seuran uudeksi puheenjohtajaksi valittiin Riitta Auer. Johtokunnan jäseniksi valittiin Rita Kärnä, Helvi Leppäniemi, Hannu Remes, Stina Rytivaara ja Simo Soininen sekä uusina jäseninä Paavo Enroth, Anja Hongisto ja Seija Siivola. Toiminnantarkastajaksi valittiin Rauli Johansson ja varalle Kaija Marin. Kokouksessa hyväksyttiin seuran toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2019. Seuran vuotuiseksi jäsenmaksuksi määrättiin 20 €, yhteisöjäsenmaksuksi 50 € ja kannatusjäsenmaksuksi 100 €. 

5. Tilaisuudet ja osallistumiset

Vuoden 2018 aikana Seura oli mukana seuraavien tilaisuuksien järjestämisessä, avustamisessa tai järjesti ne itse.

5.1. Eino Leino 140 vuotta – juhlavuoden projekteja

a) Kajaanilaisten kuorojen yhteinen Näin unta kesästä kerran -kuorokonsertti

Eino Leinon runoihin perustuva neljän kajaanilaisen kuoron yhteinen konsertti järjestettiin 20.5.2018 Kajaanin Kaukametsässä. Esiintymässä olivat Kajaanin lukion kuoro, Kajaanin mieslaulajat, Kaukametsän kamarikuoro ja Kaukametsän kansalaisopiston Pirttikuoro. Kainuun Eino Leino -seura toimi aloitteentekijänä, ohjelmiston koordinoijana, yhdyssiteenä, tiedottajana ja käytäntöjen hoitajana. Julisteen suunnitteli Riitta Raunio. Konsertti keräsi 300 kuulijaa. 

b) Juhani Aho -päivien vierailu sekä seminaari Juhani Ahosta ja Eino Leinosta

Iisalmessa pidettyjen Juhani Aho -päivien osanottajat vierailivat 17.6.2018 Eino Leino -seuran vieraana Eino Leino -talolla. Vierailun yhteydessä järjestettiin pienimuotoinen seminaari. Kainuun Eino Leino -seuran puheenjohtaja Esko Piippo kertoi Eino Leinon kodista, perheestä sekä Eino Leino -talon ja seuran nykyisestä toiminnasta. Hannu Remes esitelmöi aiheesta Juhani Aho ja Eino Leino – vainko lammas ja vuohipukki? Duo Elegia (Juha Tervonen, Terho Lämsä) esitti Eino Leinon runoihin sävellettyjä lauluja. Lisäksi osanottajat tutustuivat Paltaniemen kuvakirkkoon ja Kajaanin Raatihuoneeseen.

c) Eino Leino 140 -juhla 6.7.2018 Kajaanin Kaukametsässä 

Eino Leinon 140-vuotisjuhlaa vietettiin Kaukametsässä Leinon syntymäpäivänä. Juhlapuheen piti kirjailija, akateemikko Hannu Mäkelä Eino Leinon eurooppalaisuudesta. Juhlaohjelmassa esittivät Leinon runoihin sävellettyä musiikkia Eino Leino jumalien keinussa -ryhmä, Panleino ja Sykkeessä sydämen kahden -ryhmä Turusta sekä Eeva Hartemaa ja Anna-Maria Viikilä. Ohjelma painottui Leinon laulurunouteen. Leinon runoja lausui Sisko Ojanperä. Tervehdyspuheen piti puheenjohtaja Esko Piippo. Juhlan valmistelua hoiti työryhmä. Ohjelmaa kuvitettiin Pekka Agarthin luontovalokuvilla. Julisteen suunnitteli Vesa Valtanen. Osallistujia oli 178. 

d) Eino Leinon päivän muut tilaisuudet

Eino Leinon syntymäpäivänä järjestettiin Eino Leino -talolla tilaisuus, jossa Sykkeessä sydämen kahden esitti Eino Leinon ja L.Onervan runoihin sävellettyjä lauluja. Sisko Ojanperä lausui Leinon ja hänen aikalaistensa runoja. Osallistujia oli n. 50.

Runonlausuja Sisko Ojanperä lausui Eino Leino -talon vieraille päivittäin runoja 4.- 6.7.2018. 

Eino Leinon syntymäpäivänä 6.7.2018 järjestettiin Eino Leino -dokumenttielokuvan ennakkokatselu BioRexissä. Vastaava esitys järjestettiin Paltamossa 5.7.2018. Tilaisuudessa

Esko Piippo kertoi tiivistetysti Leinon elämästä ja Sisko Ojanperä lausui Leinon runoja. Molemmissa esityksissä salit olivat kutakuinkin täynnä.

e) Eino Leino Jumalien keinussa, musiikkidraama

Vuonna 2016 tuotettiin juonnettu musiikkidraama Laulavia latvoja – syviä juuria, Eino Leino ja kotiseutu. Suomi 100 juhlavuonna tuotettiin Leinoon liittyvä Unelmien maa, Eino Leino ja Suomen luominen. Juhlavuoden musiikkidraama Eino Leino jumalien keinussa valmistettiin kuvaamaan Eino Leinon henkilökohtaista kehitystä, elämänvaiheita, ihmissuhteita, persoonallisuutta ja kirjailijatyötä. Käsikirjoituksen teki kirjailija Seppo Kämäräinen, musiikin sävelsi ja ohjasi Risto Vähäsarja (Oulu) ja musiikkidraaman ohjasi Anne Ballini. Näytelmän taustan asiantuntijana toimi Esko Piippo. Näytelmän laulajat ja samalla roolihenkilöt olivat eri puolilta Kainuuta: Martti Niskanen (Sotkamo), Lea Niskanen (Sotkamo), Sisko Haataja (Paltamo), Katri Kantola (Vaala, Kokkola) ja Juha Vähäsarja (Vaala). Julisteen suunnitteli Pekka Agarth. Musiikkidraaman tuottaminen tuli kalliiksi, sillä jo eri puolilta Kainuuta tulevien taitajien lukuisat harjoitus- ja esiintymismatkat  maksoivat huomattavan paljon. Esitykset:

12.7. Eino Leino -talo, Paltaniemen kesäteatteri

15.7. Ylitalon oopperanavetta, Vaala

17.7. Eino Leino -talo, Paltaniemen kesäteatteri

20.7. Sotkamon työväentalo (kaksi esitystä)

12.8. Paltamon kesäteatteri

30.9. Teatteri Retikka Suomussalmi

f) Eino Leino -talon kirjapäivät 

Kahdeksansia Eino Leino -talon kirjapäiviä vietettiin 14.–15.7.2018. Kirjapäivät alkoivat jo perjantaina Paltaniemen teatterin esityksellä Harmaat pantterit. Lauantaina Paavo Enroth kertoi kahdesta uudesta kirjastaan Kultakauden taiteilijoiden matkoista Kainuussa sekä tehtailija Herman Renforsista ja hänen keksinnöistään, joilla hän nousi erämaakaupungista maailmanmaineeseen. Hannu Remeksen aiheena oli Mutkainen tie itsenäisyyteen – 1900-luvun alkukymmenet Virossa. Esitelmä loi pohjaa Silja Vuorikurun esitykselle, jossa tämä kertoi kirjoittamastaan elämäkerrasta  Aino Kallas, Maailman sydämessä ja Aino Kallaksen kirjailijankehityksestä. Samu Nyström kuvasi kansalaissodan aikaista Helsinkiä ja Eino Leinon oleskelua siellä (Kaupunki ilmaan? – Helsinki helvettiin? Eino Leino punaisessa pääkaupungissa). Tero Hiekkalinna esitteli lapsille sekä heidän äideilleen ja isilleen uutta kirjaansa Tutkimusmatka avaruuteen. Lapsilla oli mahdollisuus katsoa myös kaukoputkella. 

Sunnuntain ohjelmassa Kainuun kirjailijat esittelivät vuoden 2017 kainuulaista kirjasatoa. Joni Jaakkola puhui teoksestaan Väkevä elämä – Viisaampi mieli, vahvempi keho. Kaisa Jaakkola kertoi syksyllä ilmestyvästä kirjastaan Palaudu ja vahvistu, vähennä stressiä ja jaksa paremmin. Simo Soininen esitteli Touko Perkon kirjaa Haastaja Saksasta 1918 –  von der Goltz ja Mannerheim. Kirjapäivien ohjelman päätti Esko Valtaojan esitelmä, jonka pohjana oli hänen teokseensa Kohti ikuisuutta. 

Eino Leino -talon kirjapäivät toteutettiin samanaikaisesti Paltaniemi-päivien kanssa. Eino Leino -seura vastasi myös niiden ohjelman ja tiedottamisen koordinoinnista. Kirjapäivillä kävi 300–400  henkilöä. 

g) Autuas elämän arpa

Ammattitaitelijoiden ryhmä Helka-Maria Kinnunen ja Jari Rättyä tuottivat Eino Leinon Helkavirsiin pohjautuvan musiikillis-lausunnallisen esityksen. Musiikillisena pääinstrumenttina käytettiin arabialaista luuttua ja ihmisääntä. Jari Rättyä sävelsi esityksen musiikkiosuudet, uutta akustista musiikkia. Mukana olivat ensimmäisestä Helkavirsiä-sarjasta runot Räikkö Räähkä, Ylermi ja Tumma sekä toisesta sarjasta runo Halla. Esityksen kesto oli 50 min. Seura tuki esitystä antamalla sille ensi-illan Eino Leino -talon kirjapäivien yhteydessä. Esitys oli yhteistuotantoa Kajaanin kaupunginteatterin kanssa; ensi-illan jälkeen esitys siirtyi Kajaanin kaupunginteatterin ohjelmistoon. 

h) Muuta juhlavuoden toimintaa

Keväällä Esko Piippo piti muutamia Leino-luentoja Suomussalmella, Kajaanissa ja Paltamossa. Otavan Kainuun Eino Leino -seuralle lahjoittama Eino Leino -näyttely oli nähtävillä Hyvinkäällä Jokelan asemalla. Keväällä ilmestyi Piipon Eino Leinon kotiseututekstien kokoelma Luomisen jumalan jäljillä ja syksyllä Eino Leino ja 1918.

Hannu Remes esitelmöi syksyllä Kaukametsän opistossa aiheesta Eino Leino ja Viro.

5.2. Runokahvilat

Seura järjesti yhteistyössä Kainuun Lausujien ja muiden yhteistyökumppanien kanssa Runokahviloita. Runokahvilailtoja pidettiin kesäteatterikauden ulkopuolella torstaisin Eino Leino -talolla seuraavasti:

7.6. Kesäkauden avaus, runotreffit (Kainuun lausujien kanssa)

2.8. Minna Tuhkala ja Pelimannittaret

9.8. Runokahvilassa Kainuun kirjailijat

16.8. Runokahvilassa Kainuun lausujat, runoja ilosta ja kaipauksesta

Runokahviloiden lipunmyynnistä ja järjestelyistä huolehtivat johtokunnan jäsenet. 

5.3. Osallistuminen eri tilaisuuksiin ja valmistelutyöryhmiin

Seuran puheenjohtaja osallistui eri tilaisuuksiin vuoden aikana:

Hän osallistui Suomen kirjailijanimikkoseurojen vuosikokoukseen Helsingissä. 

Seura osallistui Kainuun Liiton johdolla Business of Literature Zones Blitz kansainväliseen ja EU-rahoitteisen kirjallisuusmatkailuhankkeen valmisteluihin sekä 1.10.2018 alkaneen hankkeen toteutukseen. Projekti on kolmivuotinen. Projektissa valmistetaan mm. puhelimeen soveltuvaa applikaatiota kirjailijasta sekä mallinnetaan kirjallisuusmatkailuopas. Valmistelutyössä olivat mukana Simo Soininen, Esko Piippo, Stina Rytivaara ja Sisko Tamminen. 

6. Toiminta Eino Leino -talolla

Talon ylläpidosta vastaa Eino Leino talon -säätiö sr, joka merkittiin säätiörekisteriin 9.1.2017. Säätiön hallitukseen ovat kuuluneet Kainuun Eino Leino -seuran nimeäminä Esko Piippo ja Terttu Kvist sekä Elias Lönnrot -seuran nimeäminä Lasse Lyytikäinen ja Taina Surma-aho. Paltamon kunnan edustajana säätiön hallituksessa on toiminut Päivi Soldatkin. Säätiön perustamistahojen ulkopuolelta hallituksen jäsenenä on ollut Seppo Rytivaara. Hallituksen puheenjohtajana on toiminut Esko Piippo, varapuheenjohtajana Seppo Rytivaara ja sihteerinä Terttu Kvist.

Eino Leino talon säätiön ja Kainuun Eino Leino -seuran tekemän toimintasopimuksen mukaisesti seura on hoitanut kesäkahvilatoiminta sekä erilaisten ryhmien ja tilaisuuksien kahvitusta. Toimintasopimuksen mukaan seura on myynyt talolta myös säätiön tuotteita. Toimintasopimuksessa on sovittu myös muut vuokrausehdot. 

Talon kesäaikaiseen toimintaan haettiin henkilöä palkkatuella. Työvoimatoimisto osoitti kahvilanhoitajaksi Teemu Mustosen. Taloa pidettiin auki 6.6.-12.8. tiistaista perjantaihin ja sunnuntaisin klo 12–16. Aukioloaika oli teatteri-iltoina pitempi , samoin tanssi-iltoina Casamban toimesta. Kahvilan pyörittämiseen, kesäteatterin kahvilan hoitoon, teatterin lipunmyyntiin ja liikenneohjaukseen osallistui runsaasti talkoolaisia. Kahvilatyöntekijän ohjaamisesta, tavaratilauksesta, talkoolaisten rekrytoinnista ym. esimiestehtävistä vastasivat palkattuna Päivi Huusko ja puheenjohtaja Esko Piippo. Johtokunnan jäsenillä oli myös viikkovastuita. Paltamon kunta tuki kesäkahvilan ylläpitoa 2000 eurolla. 

Jokatalvinen Leino-hiihto Paltamon ja Paltaniemen välillä pidettiin 10.3.2018. Eino Leino -talossa tarjottiin hiihtäjille keittoa ja kahvia. Taloa vuokrattiin perhejuhliin ja erilaisiin tilaisuuksiin. Tanssiseura Casamba järjesti tanssikursseja ja tanssi-iltoja 6. –7.8.. 

Joulumyyjäiset järjestettiin Leino-talossa perinteisesti 15.–16.12. samaan aikaan Lanterin puodin ja kyläyhdistyksen myyjäisten kanssa. Kaikki talon myyntipaikat olivat täynnä, ja väkeä kävi runsaasti. Myyjäiset organisoi Helvi Leppäniemi.

7. Paltaniemen teatteri

Seuran järjestämä Paltaniemen kesäteatteri toimi kuudetta kesää. Heikki Lundin näytelmäkäsikirjoituksen Harmaat pantterit muokkasi esityskuntoon ohjaaja Anne Ballini ottaen huomioon näytelmään tulevat henkilöt ja paikalliset olosuhteet. Harjoitukset ja näyttelijöiden kokoaminen aloitettiin aikaisin kevättalvella. Harjoituksia jatkettiin pitkin kevättä Keskuskoululla, ja ne tihenivät kesää kohti. Keväinen sää suosi, ja päästiin aikaisin harjoittelemaan näyttämölle Paltaniemelle, jossa näyttelijöillä oli myös uudet tilat. Näytelmän ensi-ilta oli maanantaina 9.7. Kaikkiaan annettiin 15 näytöstä, viimeinen näytös 31.7. Näytelmä saavutti hyvän suosion, ja kaikkiaan sitä kävi katsomassa noin 2200 henkeä. Suurimmat menoerät olivat näytelmän ohjaajan palkkio, näytelmän mainostaminen, katsomon siirto ja näyttämön rakentaminen. Näyttelijöille seura myönsi stipendit. 

8. Näyttelyt

Talon Eino Leinoa ja Elias Lönnrotia esittelevät valokuvanäyttelyt olivat nähtävillä talon aukioloaikoina.  Lystinurmella oli kesän aikana kaksi näyttelyä. Ensimmäisenä järjestettiin 7.6.–11.7. Reijo Haukian valokuvanäyttely. 12.7.–12.8. oli esillä Heli Jauhiaisen maalausten näyttely teemana ”Vääristymiä”. 

9. Muu toiminta

Tuotemyynti

Vuoden aikana seura ja Leino-talo myivät toimintansa rahoittamiseksi

*Leino-paitoja

*Leino -runorättejä

*Eino Leino ja Oulujärvi

*postikortteja

*kirjanmerkkejä ja ex-libriksiä

*Leino-kuvalla somistettuja kasseja

*Leino-aiheisilla kuvilla painettuja tulitikkuja 

*Esko Piipon kirjoittamia kirjoja Kirjaton Eino Leino ja Eino Leinon Varhaisrunot.

*Eino Leino: Juhana Herttua ja Catharina Jagellonican lauluja

* Eino Leino ja isänmaa

*Leinoon liittyviä äänilevyjä.

Säätiön Lönnrotia ja Leinoa koskevaa kirjallisuutta on pidetty kirjanäyttelynä Leino-talossa. Seura  myi myös säätiön tuotteita talolla. Myynnissä oli seuran tuotteiden lisäksi antikvariaattikirjallisuutta, jonka hankinnasta Esko Piippo oli huolehtinut.

Talossa on Lönnrot-seuran kokoama Lönnrot-kirjasto.

Seura anoi Oulujärvi Leaderilta 6000 € Mallia muualta -matkaan, joka oli määrä tehdä Tuusulaan. Raha myönnettiin seuralle, mutta sitä ei voitu käyttää matkajärjestelyissä ilmenneiden ongelmien vuoksi.

10. Valmistelut

Hollannissa toteutettiin talvikaudella 2016–2017  Daniel Cajanuksen elämää kuvaava ooppera. Kun oopperan keskeiset henkilöt vierailivat Cajanuksen synnyinseudulla, käytiin keskusteluja oopperan mahdollisesta toteutuksesta Eino Leino -talon pihapiirissä. Hanketta ryhtyi edistämään G-voima ajatuksena, että oopperan esitettäisiin Kajaanissa kesällä 2019. Vuonna 2018 jatkettiin esitykseen valmistautumista. 

11. Verkkosivut 

Seuran sivuilla on jäsensivut, johtokunnan sivut ja yleiset Leino-tietoa tarjoavat sivut. Verkkosivujen välityksellä seuralle tehtiin tiedusteluja Leinon runoudesta ja myös ilmoittauduttiin jäseneksi. Sivuja ylläpiti lokakuuhun saakka Esko Piippo, joka on myös vastasi verkkosivujen kautta tulleisiin kyselyihin. Loppuvuoden ajan verkkosivuja päivitti ja kyselyihin vastasi jäsensihteeri ja verkkosivujen ylläpitäjäksi valittu Simo S. Soininen. Verkkosivujen kautta myytiin niin ikään tuotteita. Seuran www-sivujen päivittäinen kävijämäärä oli 800–1000 (klikkauksia eri sivuille). Suosituimpia olivat Leinon runoutta koskevat sivut. 

Eino Leino -talolla on omat verkkosivut, joita on päivitetty. Talolla ja Paltaniemen teatterilla on myös Facebook-sivut, joita päivitti Esko Piippo. Lisäksi matkailumainontaan olivat käytettävissä Oulujärvi – Kainuun meri (Oulujärven jättiläiset) ja Visit Kajaani Facebook -sivut. 

12. Jäsenyydet

Eino Leino -seura on matkailijayhdistys Oulujärven jättiläisten jäsen. Esko Piippo on toiminut Oulujärven jättiläisten puheenjohtajana. Seura on Kajaanin kaupunkikeskustayhdistys ry:n jäsen, samoin valtakunnallisen Suomen kirjailijanimikkoseurat ry:n (Nimikot) jäsen. Esko Piippo on toiminut Nimikkoseurojen puheenjohtajana 27.5.2017 lähtien. Leino-seura on käyttänyt Nimikkoseurojen www-sivuja tiedottamiseen. Leino-seura on myös Kajaanin museo- ja kotiseutuyhdistyksen sekä valtakunnallisen Kotiseutuliiton jäsen.

Hyväksytty seuran johtokunnassa 4.4.2019 

